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Anotace semináře
Seminář  je  věnován  informačním systémů využívaným ve školách.  Součástí  je  obecné dělení 
těchto systémů a přehled nejpoužívanějších komerčním systémů pro podporu řízení a vedení školní 
administrativy, včetně informací o jejich využívání školami v České republice a zkušenostmi s nimi. 
Částečně je zmíněna i problematika proprietárních řešení škol (tvorba vlastního systému).

Dalším tématem je  webová prezentace školy, její cíl, obsah a zaměření, nápady pro školní web, 
plánování výstavby webu, zkušenosti pro vedení školy, informační systém školy, nastolení procesů, 
zajišťujících funkčnost  webu a validitu podávaných informací,  evaluační kritéria školních webů. 
Časový  prostor  je  věnován  aplikaci  autorského  zákona  na školní  stránky,  ochraně  soukromí 
a zákonu o svobodném přístupu k informacím. Problematika vychází z knihy Budujeme školní web 
(CP Books, 2005) a využívá aktivity Náležitosti školního webu - autoevaluační asistent. Kurz není 
zaměřen na tvorbu WWW stránek, ale zejm. na obsahovou problematiku školních webů.

O autorovi
Ondřej Neumajer je lektor ICT a konzultant vzdělávání. Působil několik let jako zástupce ředitele 
na velké pražské škole, jež se snaží uplatňovat moderní inovativní metody vyučování. Stál u zrodu 
Jednoty  školských  informatiků,  kde  zastával  pozici  místopředsedy.  Je  autorem  a původním 
garantem  vzdělávacího  modulu  školení  P  Publikování  na Internetu  v rámci  Státní  informační 
politiky  ve vzdělávání.  Napsal  knihu  Budujeme  školní  web  (CP  Books a. s.,  2005)  a vytvořil 
návaznou  aktivitu  Náležitosti  školního  webu  -  autoevaluační  asistent. Tři  roky  pracoval 
na Ministerstvu školství mládeže a tělovýchovy, kde se snažil ovlivnit realizaci Státní informační 
politiky ve vzdělávání odklonem od původních principů vykutáleného projektu Internet do škol.

V současné  době  působí  na Pedagogické  fakultě  Karlovy  univerzity  a ve Výzkumném  ústavu 
pedagogickém  v Praze.  Je  místopředsedou  akreditační  komise  DVPP  MŠMT.  Publikuje 
v internetových i klasických médiích (viz http://ondrej.neumajer.cz/).

Kontakt: ondrej@neumajer.cz, tel.: 602 763 275
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